



小鹏看房

拨拨灵 82888000

上周,国家统计局发布2024年6月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况。其中,新建商品住宅销售价格指数方面,4个城市环比上涨,上海涨幅0.4%领跑,而在二手房方面,北京、上海二手房价格出现今年首次转涨,分别上涨了0.2%和0.5%。由于一线城市一直有着“楼市风向标”的称号,二手房市场价格出现上涨,是否意味着楼市已经开始出现转机?

一线城市二手房反弹 青岛有转机?

6月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况发布



岛城楼市去化压力逐步缓解。 观海新闻/青报全媒体记者 赵健鹏 摄(资料图片)

爱家焕新

参与热线
82888000

爱家焕新 早报帮忙

房屋装修老化,不仅影响舒适性,更是与安全息息相关。眼下,以旧换新正在如火如荼地进行中,青岛早报联合岛城知名装修企业东方家园推出“爱家焕新”行动,为你量身打造家装以旧换新计划。无论你是准备全屋翻新,还是卫生间或厨房局部改造,只要市内四区市民有改造的需求,都将提供免费上门测量和设计服务。

不仅如此,针对目前很多老人居住的房龄较长的房子,“爱家焕新”活动还将提供一系列的免费服务:

- 开关插座已经超过8年未更换;
- 水管连接件、角阀10年未更换;
- 配电箱多年未检修,还在使用老式铡刀开关或简易空气开关;
- 橱柜五金件出现松动、断裂,抽屉滑轨、合页等出现损坏;
- 灯具出现损坏,或者下水道出现堵塞……

一旦出现以上问题,都可以与我们联系,我们将提供上门安装服务。除材料成本之外,不收任何人工费用。

当然,除了以上的免费服务之外,针对老房局部翻新,“爱家焕新”活动还特别推出了“7910”行动,即7天可完成全屋墙面粉刷翻新,9天完成卫生间翻新,10天完成厨房翻新。另外,卫生间(3.5平方米)和厨房(4.5平方米)还分别推出1.98万元和2.68万元的全包套餐特惠价,用最少的钱实现旧房局部改造,在消除安全隐患的同时,保证让你住得更加舒适、安心。

观海新闻/青岛早报记者 刘鹏

一线城市数据向好

根据国家统计局发布的数据显示,6月份,一线城市新建商品住宅销售价格环比下降0.5%,降幅比5月收窄0.2个百分点。其中,北京、广州和深圳分别下降0.6%、1.2%和0.7%,上海上涨0.4%。二线城市新建商品住宅销售价格环比下降0.7%,降幅与5月相同。三线城市新建商品住宅销售价格环比下降0.6%,降幅比5月收窄0.2个百分点。

6月份,一线城市二手住宅销售价格环比下降0.4%,降幅比5月收窄0.8个百分点,其中北京、上海今年以来首次转涨,分别上涨0.2%和0.5%,广州、深圳分别下降1.5%和1.0%。二线城市二手住宅销售价格环比下降0.9%,降幅比5月收窄0.1个百分点。三线城市二手住宅销售价格环比下降0.9%,降幅与5月相同。6月份,70个大中城市中,新建商品住宅和二手住宅销售价格环比下降城市分别有64个和66个,均比5月减少4个。

6月青岛楼市环比下降

尽管一线城市出现了上涨的苗头,同时青岛本地楼市数据显示6月份出现

翘尾现象,但在国家统计局的数据中,青岛6月份数据依然不容乐观。与5月相比,新建商品住宅价格方面,青岛环比下降0.6%,当然,省内其他城市的数据也存在降幅,其中济南环比下降0.6%,烟台环比下降0.6%,济宁环比下降0.5%;二手住宅方面,济南环比下降1.2%,烟台环比下降1.8%,济宁环比下降0.5%。

新建商品住宅价格与去年同期比较,青岛同比下降5.6%,济南同比下降3.2%,烟台同比下降5.4%,济宁同比下降5.5%。二手住宅方面,青岛同比下降8.8%,济南同比下降7.9%,烟台同比下降10.1%,济宁同比下降8.1%。

二手房市场面临考验

在主管部门一系列政策的推动下,6月份青岛新房市场出现快速增长的局面。但相比新房市场的火爆,青岛二手房市场则呈现出截然不同的态势。据青岛卓易数据的统计,6月份二手房成交5458套,环比略有下降,但同比仍保持增长。来自卓易数据的专家分析,目前二手房市场成交量比较稳定,主要是由于二手房市场价格较为灵活,卖家愿意通过降价来达成交易。

与此同时,二手房市场也面临着巨大的挑战。一方面是二手房价格整体呈下行趋势,很多卖家出于对未来的不确定性,选择“出清”手中的房产,导致部分房源价格甚至回到了2016年、2017年的水平。二是新房市场的优惠政策和降价促销,进一步分流了二手房的购买需求。

未来市场承压明显

数据显示,上半年青岛二手房住宅市场成交量呈现“倒U形”,4月达到成交的顶峰,住宅成交超过7000套,进入5月后出现下滑,6月二手住宅成交5458套。二手房市场的这种波动,与新房市场的火爆形成了鲜明对比。在这样的市场环境下,青岛的二手房市场面临着价格与成交量的双重压力,未来如何在保持价格稳定的同时,提升成交量,将是一个重要的课题。

此外,二手房市场的变化也对新房市场产生了影响。由于二手房市场的降价和优惠措施,很多购房者对新房市场的预期和信心受到了影响,导致新房市场面临一定的压力。为了应对这种情况,开发商需要在政策和营销策略上进行调整,找到平衡点,以促进市场的健康发展。

岛城楼市企稳态势明显

有了强有力的政策支撑,那么下半年楼市走势会如何?卓易数据市场分析师认为,目前市场依然观望情绪浓厚,因此下半年市场面临较大压力,处于调整期,还将持续筑底。随着供应缩量以及政策拉动预期,预计跌幅将会收窄,市场将迎来更加稳健的发展态势。从数据角度来看,上半年青岛新建商品房供应量有限,总体呈现供小于求的态势。土地市场方面,虽然出现几个黄金地块,但相比往年供应偏少。从中指研究院数据来看,青岛新房住宅去化周期一直下降,市

场去化压力逐步缓解。而从产品需求来看,目前全国市场的分化明显,改善型产品为市场支撑,而且越来越注重品质及产品的创新。青岛也是如此,上半年100—150平方米面积段的成交占比近七成,中高端改善产品依旧是成交主力,上半年主城张村河及李村东部片区,依旧受到追捧。另一方面,去年年底以来主城区的刚改产品项目增加,尤其是老四方和东李片区出现小户型产品,毛坯房成为一个趋势,比如中车四方云汇二期改毛坯房,青铁芳华地主攻小户型产品,其目的是降低总价和购房门槛。对于刚需来说,这类房源值得考虑。

观海新闻/青岛早报记者 刘鹏



市场展望

客观来说,6月份的翘尾现象除了开发商冲量和集中签约等原因,与政策利好、促销加大以及购房者的集中入市等因素密切相关。回顾上半年新政轨迹,青岛连续四批次出台了28条政策,包括取消首套房贷利率下限、下调房贷首付比例、在全省率先实施按区(市)认房不认贷等。15%的首套房贷首付比例、3.25%的首套房贷利率、5年以上首套2.85%的公积金利率,这些都是史上新低。低首付比例、低利率等措施,有效降低了购房者的门槛和成本,促进了市场成交。

参与方式

市民可拨打参与热线 82888000 或扫描下方二维码关注“青岛早报地产”微信公众号,点击菜单栏“爱家焕新”栏目进行报名。

